Πρόσθεση και αφαίρεση αριθμών 0-20
Βρες την απάντηση.
17+1=		18+1=		13+1=		10+1=		
16+1=		12+1=		19+1=		11+1=
19-1=		18-1=		12-1=		15-1=
16-1=		20-1=		17-1=		13-1=

Κάνε τις αφαιρέσεις και βρες τη διαφορά.
[image: cartoons 674]19-9=		13-3=		18-8=		16-6=
11-1=		12-2=		14-4=		17-7=
13-10=		17-10=		19-10=		15-10=
18-10=		15-10=		16-10=		17-10=
Βρες τον αριθμό που λείπει.
16 -  = 6		13-  = 3		12 -  =2
13 -  = 10	14 -  =4		14 -  =10
19 -  = 9		11 -  =10	15 -  =10
15 -  = 5		17 -  =7		17 -  =10
Πρόσθεση χωρίς υπερπήδηση 0-20
Βρες το άθροισμα.
2+3=		12+3=			4+5=		14+5=		
3+2=		2+13=			5+4=		5+14=

6+1=		6+11=			6+2=		6+12=
1+6=		11+6=			2+6=		12+6=
Κάνε τις προσθέσεις και βρες το άθροισμα.
13+3=		5+15=		11+5=		9+10=	
[image: ]2+15=		10+10=	10+5=		7+11=	
6+13=		18+2=		2+15=		5+13=	
7+13=		12+3=		12+1=		11+9=	
Βρες τον αριθμό που λείπει.
11+  = 18		3+  =14		10+  =13
14+  = 15		7+  =18		0+  =19
16+  =16		2+  =17		3+  =13
18+  =20		6+  =20		2+  =20
Αφαίρεση χωρίς δανεισμό 0-20
Βρες τη διαφορά.
6-2=		16-2=			8-3=		18-3=		
	     16-4=					   18-5=

7-1=		17-1=			5-4=		15-4=
	     17-6=			        	   15-1=
Κάνε τις αφαιρέσεις και βρες τη διαφορά.
[image: ]18-3=		15-0=		19-5=		19-10=	
12-1=		20-20=		16-5=		17-10=	
16-3=		18-2=		15-15=		15-3=	
17-3=		12-2=		14-1=		18-6=	
Βρες τον αριθμό που λείπει.
18 -  = 16		19-  = 17		12 -  =12
17 -  = 14		18 -  =15		16 -  =10
19 -  = 13		14 -  =11		15 -  =12
18 -  = 12		17 -  =16		14 -  =13
Εξάσκηση στην πρόσθεση και αφαίρεση 0-20
 Βρες το άθροισμα:
10 +  1 =			12 + 1 =			15 + 4 =			15 + 5 =
10 +  8 =			13 + 2 =			16 + 3 =			17 + 3 =
10 + 10 =			14 + 3 =			18 + 0 =			19 + 1 =
4 + 10 =			15 + 3 =			11 + 1 =			16 + 4 =
6 + 10 =			17 + 1 =			11 + 6 =			18 + 2 =
10 + 0 =			12 + 4 =			12 + 7 =			12 + 8 =
10 + 9 =			6 + 13 =			13 + 5 =			11 + 9 =
10 + 10 =			4 + 14 =			8 + 11 =			20 + 0 =
7 + 10 =			1 + 17 =			3 + 13 =			6 + 14 =
3 + 10 =			2 + 16 =			6 + 11 =			1 + 19 =
8 + 10 =			4 + 15 =			17 + 2 =			13 + 7=

Βρες τη διαφορά : 
12  - 2 =			15  - 10 =			18 – 4 =			19 – 6 =
19  - 9 =			18 – 10 =			15 – 3 =			16 – 5 =
15  - 5 = 			11  - 10 =			16 – 2 =			18 – 6 =
13  - 3 =			16 – 10 =			17 – 4 =			19 – 6 =
16  - 6 =			12 – 10 =			19 – 1 =			15 – 4 =
17  - 7 =			14 – 10 =			12 – 2 =			17 – 2 =
14  - 4 =			17 – 10 =			18 – 5 =			18 – 1 =
18  - 8 =			19 – 10 =			13 – 2 =			19 – 8 =
11  - 1  =			20 – 10 =			14 – 3 =			16 – 1 =
1
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